
Pravopis – test (dyslektici bez modrých částí) 

1. Která věta je napsána s pravopisnou 

chybou? 

a) Pěnkava zpívá velmi pěkně. 

b) Měšťané si vzpoměli na bývalého 

starostu. 

c) Karlík chtěl sjet celý kopec, ale 

maminka mu to nedovolila. 

d) Vezmeme si s sebou jen to, co 

jsme předtím zapomněli. 

2. Ve kterém řádku je slovo, které je 

napsáno špatně? 

a) porozumění, směna, poměnka 

b) průměrný, Litoměřice, směr 

c) rozumně, vzpomněl, umělec 

d) věno, měsíc, mělký 

3. Které slovo nemůžeme napsat obojím 

způsobem? 

a) objetí, obětí 

b) zpěv, nápjev 

c) objet, oběd 

4. Ve kterém řádku je slovo, které je 

napsáno špatně? 

a) setřít, spadnout, sfouknout 

b) vztyčit, vztát, vzepřít se 

c) shrbit, sjezd, srážet 

d) zradit, zbarvit, zrudnout 

5. Který řádek je napsán s pravopisnou 

chybou? 

a) Maminčini bratři jsou mí strýcové. 

b) Ztratil jsem bratrovy knihy. 

c) Děti si prohlížely Čapkovy 

pohádky. 

d) Venku pobíhali učitelovy žáci. 

6. Která dvojice slov nahradí volné 

místo ve větě? Tam, kde byl les………., 

bylo slyšet …………. houkání. 

a) temní – sový 

b) temný – sový 

c) temní – soví 

d) temný – soví 

7. Který řádek je napsán s pravopisnou 

chybou? 

a) Velmi často jezdíme do Ostravi. 

b) Mezi skalami jsme objevili jezero. 

c) Nad obilnými poli létali skřivani. 

d) Turisté odešli s lehkými zavazadly. 

 
 

8. Vyber do následující věty vhodnou 

variantu: Vaše…… se…..moc nezdála. 

a) doměnka, mě 

b) doměnka, mně 

c) domněnka, mě 

d) domněnka, mně 

9. Která věta je napsána s pravopisnou 

chybou? 

a) Věrka si pěkně hraje na pískovišti. 

b) V noci jsem viděla svjetlušku. 

c) Po mokré chodbě neběhej rychle. 

d) Poukaz si objednám přes internet. 

10. Která věta obsahuje pravopisnou 

chybu? 

a) Můžeš mě vzít s sebou? 

b) Jdu do divadla se sestrou. 

c) Kapr s sebou mrskal. 

d) Z práce šel rovnou domů. 

11. Který řádek je napsán bez pravopisné 

chyby? 

a) Na obloze se objevily mraky. 

b) Klubka se kutálely po podlaze. 

c) Za okny zářili vánoční stromečky. 

d) Kluci hrály na hřišti fotbal. 

12. Ve kterém řádku je jedno přídavné 

jméno jiného druhu. 

a) spolehliví lidé, vepřový řízek, 

rozlehlý park 

b) krokodýlí kůže, koňský hřbet, lví 

hříva 

c) hraví psi, snaživý žák, žhavý popel 

d) nový den, zajímavý muž, živý tvor 

13. Která dvojice slov nejlépe nahradí 

volné místo ve větě? V pohádkách se 

objevuje ……. Honza a ……. drak. 

a) hloupý – devítihlavý 

b) hloupý – devítihlaví 

c) hloupí – devítihlavý 

d) hloupí – devítihlaví  

14. Ve kterém řádku je slovo podle jiného 

vzoru? 

a) zámky, vousy, rok 

b) špaček, tygr, kapr 

c) stavitel, otec, přítel 

d) bagrista, hokejista, motýl 


